
FORUMUL ADMINISTRAŢIEI ROMÂNEŞTI
cu tema

"NEVOIA ABORDĂRII STRATEGICE
a DEZVOLTĂRII LOCALE"

Bucuresti, 21 - 24 noiembrie la sediul Camerei de Comert si Industrie a Romaniei,

Obiectivul Revistei Romane de Administratie Publica Locala si al Asociatiei Ecopolife este acela

de a informa despre nevoia abordarii strategice a dezvoltarii locale si de a prezenta instrumentele

necesare conceperii si aplicarii Planurilor Locale de Dezvoltare.

Ne dorim sa prezentam Fondurile Structurale ca pe o resursa importanta, dar nu singura.

Dorim prezentarea de instrumente si tehnici noi, de bune practici si de exemple de succes.

Ce sunt Fondurile Structurale?

Care sunt procedurile de finantare?

Ce riscuri pot aparea?

De ce este necesar un plan de dezvoltare locala?

Caror cerinte trebuie sa raspunda un astfel de plan pentru a-i fi asigurat succesul?

Cine ii poate sprijini pe reprezentantii administratiei locale in elaborarea unui astfel de plan?

Ce alte instrumente de dezvoltare exista?

Care sunt potentialii parteneri pentru dezvoltarea localitatilor?

Care sunt actorii cointeresati in dezvoltarea locala?

Mesajul Ministrului Integrarii Europene
Stimate Domnule Ionuţ Iuria
Redactor şef, Revista Română de Administraţie Publică Locală
Stimate Domnule Alin H uştiu
V icepreşedinte, Asociaţia de Ecologie şi Cultură pentru V iaţă

V ă mulţumim pentru mesajul extrem de documentat şi de mare spirit civic pe care ni l-aţi adresat.
Aşa cum de altfel şi domniile voastre remarcaţi, unul din cel m ai importante exerciţii democratice pe care

trebuie să le facem este acela al solidarizării şi al construcţiei unei culturi instituţionale autentice în administraţie, care
va trebui să fie unul din punctele de sprijin ale noii etape de modernizare a societăţii româneşti

Dacă efortul pregătirii României pentru aderare a fost un prim astfel de demers cu termen mediu, noua
perioadă pe care o lansăm de la 1 ianuarie 2007 va dura probabil mai mult de un deceniu şi va avea ca obiectiv
principal creşterea calităţii în toate domeniile, inclusiv viaţa instituţională, sistemul de administrare.

E de asemenea foarte clar că dacă respectul legii este un pilon al acestui proces, un al doilea devine tot mai
mult gradul de cunoştinţe, flexibilitatea competenţei, multidisciplinaritatea.

În acest context rolul comunităţilor profesionale şi instituţiilor de m edia cu profil bine determinat va creşte şi
interesul unor grupuri tot mai m ari de persoane se va îndrepta spre proiectele dedicate pregătirii profesionale şi
multidisciplinare.

V ă felicit deci pentru felul în care gţndiţi şi vă invit să devenim parteneri în proiecte care abordează probleme
concrete şi substanţiale ale societăţii româneşti.
Î n opinia mea informarea şi educarea cetăţeanului şi a opiniei publice constituie un mod de a reduce riscurile
şi de a creşte eficienţa socială.

Îmi exprim convingerea că se vor găsi multe contexte în care acest mod de a gândi comun ne va reuni în
aceiaşi echipă.

Cu multă simpatie, Anca Daniela Boagiu

Revista Rom ână de Adm inistraţie Publică,
Braşov, str. Traian G rozăvescu nr. 7, tel: 0268.417.643; 0742.206.217
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